



GÁDOROSI HÍRADÓ

2018. december

Havilap



XXIV. évfolyam 12. szám



60 Ft

Ady Endre: Harang csendül I.

Harang csendül,
Ének zendül,
Messze zsong a hálaének
Az én kedves kis falumban
Karácsonykor
Magába száll minden lélek.

Minden ember
Szeretettel
Borul földre imádkozni,
Az én kedves kis falumban
A Messiás
Boldogságot szokott hozni.

A templomba
Hosszú sorba'
Indulnak el ifjak, vének,
Az én kedves kis falumban
Hálát adnak
A magasság Istenének.

Mintha itt lenn
A nagy Isten
Szent kegyelme súgna, szállna,
Az én kedves kis falumban
Minden szívben
Csak szeretet lakik máma.



Gádoros Nagyközség

minden kedves lakójának

békés, áldott ünnepeket

kívánunk!

ADVENTI ÜNNEPSÉG SOROZAT 2018.

Meghívó

Helyszín:

Gádoros, Dr. Hidasi László park – szökőkút

II. Gyertyagyújtás

December 09. vasárnap 16 óra
Gádoros Nagyközség Roma Nemzetiségi
Önkormányzat műsora
Gyertyagyújtás

III. Gyertyagyújtás

December 16. vasárnap 16 óra
Óvodások műsora
Gyertyagyújtás

IV. Gyertyagyújtás

December 23. vasárnap 16 óra
Ökumenikus emlékezés keretében
közös gyertyagyújtás

*A rendezvény résztvevőit zsíros kenyérrel és
forró teával várjuk*



TÁJÉKOZTATÁS

Tisztelt Ügyfelünk!



A kukába nem férő, többlet kommunális (vegyes) hulladék gyűjtésére, 120 literes zsákok igényelhetők a DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. által működtetett ügyfélszolgálaton és ügyfélkapcsolati irodákban.

A zsákban kizárólag háztartásban keletkező kommunális (vegyes) hulladék helyezhető el.

Kérjük, NE helyezzen a zsákba veszélyes hulladékot, építési törmelékot, zöldhulladékot, szelektíven gyűjtendő hulladékot!!!

A zsák megvásárlásának feltételei:

Az igénylő

- természetes személy és
- szerepel a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás nyilvántartásában és
- adatlapot tölt ki az igénylésről és
- igazolja személyazonosságát, szükség esetén meghatalmazást mutat be és
- igazolja, hogy nincs lejárt tartozása, ezért bemutatja

az utolsó időszaki közszolgáltatási díjbefizetést igazoló csekkszelvényt, vagy átutalási igazolást, vagy társasházi lakos esetében, közös képviselői igazolást és

- a zsák elszállítására vonatkozó közszolgáltatási díjat megfizeti.

A kukába nem férő, többlet kommunális hulladékot gyűjtő zsák elszállításáért fizetendő díj mértéke az ingatlan fekvése szerinti település, önkormányzati rendeletében meghatározott közszolgáltatási díj mértéke.

Igénylésének részletes feltételeiről az alábbi linken adunk tájékoztatást:

<https://www.dareh.hu/bazis/zsak-igenylese-kommunalis-tobblethulladekhoz/>

Amennyiben úgy ítéli meg, hogy rendszeresen többlethulladéka keletkezik, fontolja meg a nagyobb, vagy plusz edény (kuka, tartály) igénylését!

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási
Nonprofit Zrt.
www.dareh.hu

EGY KLUB MUNKÁI

A könyvtárban ismét kiállítást tekinthetnek meg. Folyamatosan megújítva a kiállítást, várjuk látogatóinkat

A Kreatív klub nagyon aktívan működik, amit ennél jobban nem is lehetne bizonyítani, mint hogy munkáik ötletesek, gyönyörűek. Sok olyan kedves ember él a településen, akik valamilyen kézműves tevékenységgel töltik szabadidejüket és ezt meg is

mutatják nekünk. Ez a kiállítás ízelítő, mert még néhány fogja követni ezt, hiszen egyszerre sajnos mindenki munkáját nem lehet kiállítani a helyszűke miatt. De sebj! Nagy szeretettel várjuk az alkotásokat és várjuk a kedves érdeklődőket is a könyvtárba, hogy megtekintsék a műveket és rácsodálkozzanak, hogy milyen ügyes emberek élnek köztünk. Íme néhány fotó, amelyek a művekről készültek.



LÓCZI GÁBORRÓL

Írta:

Gál Diána Babett -

2018-10-04

Európa legjobb szárazépítőivel versenyzett Lóczi Gábor. A Gádorosi származású szakember korábban már egy Abu-dzabiban megrendezett világbajnokságon is megmérette magát. A szeptember végi budapesti Európa-bajnokságon hatodik lett, munkáját kiválósági díjjal ismerte el a zsűri. A tanulás és a versenyek után, most a munkás hétköznapiak következnek.

Az Európa-bajnokságon egy komplett házikót kellett felhúzniuk a versenyzőknek. A fizikailag és mentálisan egyaránt megterhelő feladat nem sikerült volna Gábornak kellő felkészülés nélkül.

Lóczi Gábor, aki tanuló éveit a szentesi Muép Kft.-nél töltötte, a 2017-es Abu-dzabi világbajnokság után döntött úgy, hogy idén a 25 év alatti szakembereknek kiírt Euroskills Európa-bajnokságon is részt vesz. A nemzeti válogatót Gödön rendezték, ezt Gábor könnyedén megnyerte, így biztosan ő indulhatott Budapesten.

A négy hónapon át tartó felkészülési időszakban háromtagú csapat foglalkozott a fiatal tehetséggel. Elméleti oktatója Wiesner György, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem tanára, workshop menedzsere a Knauf Magyarország Kft. oktatásért felelős munkatársa, Putler Csaba volt, aki a versenyhez szükséges kellékekkel látta el, a stáb harmadik tagja pedig Muhel János volt, aki a gyakorlati tudását osztotta meg Gáborral.

A versenyző e mellett részt vett egy pszichológiai és erőnléti felkészítésen Budapesten, s angol tanárhoz kellett járnia, mivel angolul kommunikáltak egymással a résztvevők és a bírák.

–A felkészülés jól haladt, hiszen az elejétől kezdve élveztem a folyamatot, mind a négy hónap nagyon tetszett – mondta Gábor, aki hozzátette, nem érezte kihívásnak ezt az időszakot, azt csinálta, amit szeret.

A versenyfeladat összetett munka volt, a Nemzetközi Versenybizottság határozta meg, milyen kompozíciót kell megalkotniuk a versenyzőknek. A négy napos verseny alatt egy 2×2 négyzetméter alapterületű házikót kellett felépíteniük mindössze 18 óra alatt.

– A verseny leginkább fizikailag volt megterhelő, főleg a második nap délutánja és a harmadik délelőttije volt nehéz – mesélte Gábor a versenyről.

Muhel János, Gábor gyakorlati felkészítő tanára elmondta, hosszú, tartalmas és előre megtervezett program szerint készültek a versenyre.

LÓCZI GÁBORRÓL (FOLYTATÁS)

Muhel János és Lóczi Gábor a kiválósági éremmel (Fotó: Rosta Tibor)

-Igyekeztünk minden részletre és minden eshetőségre felkészülve elindítani Gábort a versenyen. Nagyon szép és nehéz időszakon vagyunk túl. Úgy érzem maradéktalanul elvégeztük azt a munkát, amit szerettünk volna, és ezt talán az eredmény is hűen tükrözi – mondta büszkén Muhel János.

Csoda Budapesten

– Budapesten számunkra kisebb csoda valósult meg, hiszen olyan lehetőséget kapott és nyert Gábor, melyre mindig szívesen fogunk emlékezni – emelte ki a gyakorlati oktató.

Elmondta, ezen a versenyen Európa legjobbjai vettek részt. Ide bekerülni, és részt venni rajta már önmagában dicsőség, az pedig hogy tudása legjavát tudta adni és, hogy jól tudott teljesíteni ebben a versenyben, külön öröm.

Az EuroSkills 2018-ra Európa legjobb tizenegy szárazépítő fiatal szakmunkás jutott be. Közülük Gábor a hatodik helyen végzett, illetve kiérdemelt egy kiválósági érmet. Ezt nem minden versenyző kapta meg, nagyon magas pontszámmal lehetett csak kiérdemelni. Lezárult egy korszak

Lóczi Gábor ezután többet nem szállhat versenybe, hiszen már minden szakmai versenyen megmérettette magát egyszer.

– Most a munkás hétköznapiak következnek. Gáboron múlik, hogyan kamatoztatja megszerzett tudását a jövőben, de mi mindenben támogatni fogjuk – zárta meghatódva Muhel János.

Forrás: Internet

ZENEI NAPTÁR

Háromszoros Kossuth-díjas magyar zeneszerző, zenetudós, zeneoktató, népzenekutató, az MTA tagja, majd elnöke, doktori disszertációját a magyar népdal strófaszervezetéről írta. Zenetanítási módszere egyedülálló, az egész világon ismerik. Neve szorosan összeforrott magyarságunkkal, nemzetünkkel, zenei kulturális örökségünk fenntartásával, ápolásával és megőrzésével.

Kecskemét, 1882. december 16. Már csak egy bő hét van karácsonyig. Lelkünket, környezetünket is felkészítjük a közelgő ünnepi alkalomra, melyet minden évben olyan nagyon várunk. Együtt a család, melybe ezen a csodálatos napon megérkezik Kodály Zoltán. A kis gyermek születése nagy örömmel töltötte el szüleit, akik ekkor még nem is sejtették, milyen rendkívüli tehetséggel gyarapodott a család. Édesapja, Kodály Frigyes vasúti tisztviselő volt, a helyi vasútállomás épületében laktak, így ebben a házban látta meg a világot. Abban a korban, ha egy férfi a vasút alkalmazásában állt, az azzal járt, hogy szerte az országban bárhová elhelyezhették, így Kodály Frigyesnek is családjával együtt többször kellett költöznie. Szobra, majd Galántára költöztek. A mai Szlovákia területén található Galánta vasúti csomópont és járási székhely volt, s több szempontból fontos helyszíne a gyermek életének. Az igazi otthon ez, a gyermekkori idill színhelye, ahová szorosan kötődött. Itt járt elemi iskolába, itt ismerkedett a természettel, itt hallott először népdalt, részt vett a falu különböző szertartásain, keresztelőkön, falusi lakodalomban, temetésen. Ezek az események mind befolyásolták Kodály művészetét, a népzene és a népi kultúra iránti elkötelezettségét. Galántán a falusi gyerekek maguk készítették játékaikat, Kodály Zoltán legszívesebben rögtönzött dallamokat énekelgetett és a saját maga által készített gitárszerű hangszer húrjait pengette, amit az édesanyjától kölcsönvett szűrőkanálból állított össze. A galántai zenei emlékek későbbi művekben is visszaköszönnek.

A nyugodt, békés falusi élet megszakadt, amikor a családnak újra költöznie kellett. Nagyszombat gazdag múltú iskolaváros, kulturális és érseki központ, ahol három nemzetiség élt egymás mellett, a magyar, a német és a tót. Az édesapát az itteni állomás vezetésével bízták meg, Kodály Zoltán pedig a nagyszombati érseki gimnázium tanulója lett az elkövetkező nyolc évben. A város széléről járt be a kollégiumba, útja réteken keresztül vezetett. A szabadban, a természetben, friss levegőn tett gyalogos túrák, a mozgás mindvégig fontos része lett a zeneszerző életének, amely később kiegészült a hegyek iránt érzett szüntelen rajongással.

A gimnáziumi éveit mindvégig kitűnő eredménnyel végezte. Már ekkor is jellemző volt rá a végtelen tudásszomj, a humán beállítottság, az ógörög, német és latin nyelvek valamint a történelem szeretete, irodalomból pedig pályadíjat is nyert.

Mindezek mellett végig jelen van, és egyre csak erősödik benne a zene iránti elkötelezettsége.

S hogy ez így alakulhatott, ahhoz nagymértékben hozzájárult az, hogy zeneértő, zeneszerető családban nőtt fel. Az édesapa hegedült, édesanyja zongorázott és énekelt. Kodály tanártól tanult hegedülni, de zongorán, brácsán, csellón önszorgalomból tanult meg játszani. A muzsikus család szívesen töltötte idejét kamarazenéléssel. Ezekhez az alkalmakhoz a bécsi kottakölcsönzökből hozattak maguknak kottákat.

Gyerekkorában és később is szívesen töltötte idejét azzal, hogy magában dúdolt, ehhez járult még hozzá különleges képessége, rendkívüli memóriája. Bármilyen dallamot hallott, azt megjegyezte. Minden érdekelte, ami zenével kapcsolatos. Az 1896-os év nagyon fontos dátum a zeneszerző életében. Ekkor szülei kíséretében Budapestre látogatott a millenniumi kiállításra. Az egyik kiállítóházban egy fali táblára figyelt fel, amelyen Fehér László balladája szerepelt Vikár Béla gyűjtésében. Ez ösztönözte arra, hogy elinduljon és több ezer népdalt összegyűjtsön pályatársával, Bartók Bélával együtt.

Élete utolsó percéig dolgozott. 1967. március 6-án reggel szívrohamban hunyt el. Temetése nemzeti gyásznappá vált, ravatalánál több tízezren tették tiszteletüket, fejet hajtva a nagy zeneszerző, zenetudós és zenepedagógus előtt.

KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET

Helyben lévő háziorvosok
munkaideje:

Dr. Kishonti András (68/490-080)

Hétfő 6.30-11.00 13.30-15.00
Kedd 6.30-11.00 13.30-15.00
Szerda 6.30-11.00 13.30-15.00
Csütörtök 8.15-10.30 -
Péntek 6.30-11.00 -

Dr. Nagy Irén (68/490-030)

Hétfő 8-11 15-16
Kedd 8-11 15-16
Szerda 8-11 -
Csütörtök 8-11 15-16
tanácsadás: 13-15

Péntek 8-11 -

Hétköznapokon 16 órától másnap 8 óráig, hétvégén pedig 24 óráig központi ügyelet van Orosháza Rendelőintézet területén.

Délelőtt rendelés idő után 16 óráig készenlében lévő orvos:

Hétfő: Felváltva a rendelőknél kiírtak szerint

Kedd: Dr. Nagy Irén

Szerda: Dr. Kishonti András

Csütörtök: Dr. Kishonti András

Péntek: Felváltva a rendelőknél kiírtak szerint

**A központi ügyelet telefonszáma:
68/411-166 (Kórház)
vagy 68/411-200**

FOGORVOSI RENDELÉS**Dr. Hajdu Ilona****Fog és szájbetegségek szakorvosa**

Hétfő: 8.00 – 13.00

Kedd: 14.30 – 19.30

Péntek: páros hét: 8.00 – 13.00
páratlan hét: 14.30 - 19.30

Tel.:68/490-015; 70/632-3231

ANYAKÖNYVI HÍREK**Születések:**

Gombkötő Klaudia
és Kruzsliz Mihály
fia Bence Máté

Kokovecz Adrienn
és Viczián Ádám
leánya Veronika Sára

Gombkötő Szilvia
és Madarász Róbert
fia Zente Róbert

Sárközi Dorina
és Kacziba József
fia Kornél

Lakatos Erzsébet
és Pomaházi Norbert
leánya Maja Nóra

Haláleset:

Fürtön Ferencné Berecz Erzsébet
(1930.)

Rác Józsefné Kovács Terézia
(1934.)

**Sírkőkészítés
OLCSÓBB!**

Gránit- és műkö sírkövek készítése:

- műkö sírkeretek

egyszemélyes: 100.000,- Ft-tól

kétszemélyes: 150.000,- Ft-tól

- gránit sírkeretek

egyszemélyes: 200.000,- Ft-tól

kétszemélyes: 300.000,- Ft-tól

www.santapeter.atw.hu

Telefon: 06-30/312-5774

Hívásra házhoz megyek!

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK**Maronka Lajos, polgármester:**

30/468-6889

Rendőrség: 30/633-7212
107, 112**Polgárórség:** 30/998-9400
30/572-9917**Orosháza Mentőállomás:**
68/411-204**Fábiánsebestyén Tűzoltóság és****Mentési Központ:** 63/366-597**MÁV Orosháza:** 68/412-221**Autóbuszáll. Orosháza:**
68/412-400
68/412-804**Orosházi Hivatásos Tűzoltó-****parancsnokság Intézmény új****elérhetőségei:** 66/549-481
20/820-2085**Parancsnok elérhetőségei:**
20/970-5220
20/820-2109**Dr. Prozlik László**
szakállatorvos
30/998-9400**Állatorvosi ügyelet**
dr. Kiss Lajos
68/634-127
30/978-6999**TÁJÉKOZTATÓ**

Tájékoztatás állati hulladékkal kapcsolatosan. Az elhullott állati tetemek elszállításával kapcsolatosan hívható telefonszám a következő:

ATEV Logisztikai Kft
06-1-348-5120

"Bejelentéskor az alábbi kódszámot kell bemondani: 40497834"

**Tótkomlósi**
Naplemente
Temetkezési Kft.Éjjel nappal hívható:
06 30/305-14-54Orosháza, Táncsics M. u. 11.
(Bírószággal szemben)www.naplementetk.hu

email: naplementetk@gmail.com

PIÉTA TEMETKEZÉS GÁDOROS

Éjjel-nappal ügyelet: +36-68/411-167; +36-30/638-1213

Ügyintéző: Lengyel Ferencné (Ravasz Éva)

Gádos, Bem József utca 7. Tel.:+36-68/490-201; +36-70/365-31-51

Központ: Piéta Temetkezés, Orosháza, Könd utca 53-55. (a piactérnél)

REKVIEM TEMETKEZÉS

Éjjel- nappali ügyelet:

+36-68/411-053

+36-30/577-0599

GÁDOROSI HÍRADÓ * Alapította: Gádos Nagyközség Önkormányzata * Felelős kiadó: Polgármesteri Hivatal
Felelős szerkesztő: Sebestyén Lászlóné * Szerkeszti: Gádos Nagyközség Önkormányzata
e-mail: muvhazgados@gmail.com * ISSN: 2060-4262